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Aanleiding

Het lid Boomsma (JA21) heeft u en MJenV schriftelijke vragen gesteld n.a.v. de

bekladdingen van gebouwen van de Universiteit Utrecht door demonstranten van

de actiegroep “Palestine Action”.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande beantwoording van

betreffende Kamervragen, en deze naar de Kamer te laten verzenden.

Kernpunten

Vraag 3, 4 en 12 zijn hoofdzakelijk door OCW beantwoord. De rest van de vragen

zijn door JenV beantwoord.

De vragen gaan in op:

–      Wat u vindt van een dergelijke manier van actievoeren;

–      Hoe u dadervervolging in deze context beziet;

–      Algemenere vragen m.b.t. andere bekladdingen;

–      Wat u doet ter extra ondersteuning van universiteiten ihkv beveiliging.

In de beantwoording van uw vragen (3, 4 en 12) geeft u het volgende aan:

·        Het instellingsbestuur is verantwoordelijk voor de veiligheid op de instelling.

Het is aan hen om, in nauwe samenspraak met de lokale driehoek, na te gaan

welke maatregelen passend zijn bij een demonstratie.

·        U wijst iedere vorm van dreiging en agressie van de hand. Het plegen van

misdrijven, zoals bedreiging, geweld en openlijke geweldpleging heeft niks te

maken met het recht om te demonstreren en hiervoor vindt in beginsel

strafvervolging plaats.

·        Indien sprake is van strafbare feiten zijn de politie en het openbaar ministerie

verantwoordelijk voor de opsporing en vervolging daarvan.

·        Ter ondersteuning van de instellingen gaat u met hen aan de slag met de

evaluatie van het subsidieprogramma ‘Integrale Veiligheid’ 2016-2023, om

lessen te trekken die in de toekomst benut kunnen worden voor veiligheid en

onderlinge samenwerking op dit onderwerp.
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Toelichting

De beantwoording gaat parallel bij JenV door de lijn. JenV heeft de beantwoording

reeds afgestemd met het OM. De politie is geïnformeerd dat daar waar we hen

noemen, het reeds geaccordeerde teksten betreft.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


